

子丹不常在 自稱單身媽

汪詩詩生日收子女禮物 好感動



丈夫甄子丹常不在身邊，表妹湛琪清(左)已成為詩詩良伴。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)汪詩詩和表妹湛琪清(Jessica)，以及羅霖昨日出席慈善團體座談會。對於該慈善團體主要是幫助及關懷被虐婦女，詩詩表示聽了很多個案都好感動，並感同身受說：「我都是single mom(單身媽媽)，因為丈夫(甄子丹)經常不在身邊，明白一個女人照顧小朋友的辛苦。」

大會推出三款飾品作出籌款義賣，汪詩詩昨日戴上珠寶品牌為該慈善團體義賣而設計的戒指，問到詩詩會否叫老公送給她作為母親節禮物？詩詩笑說：「老公送過我最強的戒指，係三卡求婚戒，咁樣就畀佢哋。」上星期生日的詩詩，獲正在內地拍戲的老公突然現身給她驚喜，問到收到老公甚麼禮物？她帶笑說：「係一份好有意思的禮物，個仔親手畫了張卡，個女就送耳筒畀我，因為佢話我經常用手機講電話唔健康，自己感動到噉。」

羅霖母親節三代同堂食飯

羅霖表示會叫兒子們買其中一款二萬多元的戒指作為母親節禮物，她笑說：「十日已訂了(戒指)，他們有好多利是錢，好大方，要他們每人畀二、三千無問題，其餘我包底。」母親節將至，羅霖表示會和母親、兒子三代同堂一起食飯，並感激母親照顧她和三名兒子：「由細到大，無論事業、生活和感情上，母親都鼓勵我，有佢就有今日嘅我，媽咪已76歲，希望她身體健康。」



羅霖叫兒子們買其中一款二萬多元的戒指作為母親節禮物，出錢又出力。



左起：汪詩詩、湛琪清及羅霖展示義賣的飾品。



呂晶晶與陳爽(左)出席商場活動，即場跟導師學習裝飾cupcake。

呂晶晶獲諸葛紫岐介紹男生

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)前亞姐呂晶晶與陳爽昨日出席商場活動，二人即場跟導師學習裝飾cupcake，晶晶表示平日都很喜歡食蛋糕，經常會相約老闆娘諸葛紫岐一起食蛋糕。她大讚老闆娘就算多食也不用減肥，反而自己有「肉地」，有很大空間要減，不過老闆都沒有叫她節食及迫她減肥，只是提醒她如看到報章及相片有不滿意才減，但一定要靚。

晶晶大讚老闆娘說：「工作上同佢會有交流，私底下又傾好姊妹的心底說話，公私分明。」問到有傾感情事？晶晶坦言老闆娘曾介紹過閩外男生給她認識，並叫她要有feel行先。問到是否都是有钱人？她說：「都唔係，我覺得最緊要個人心地好，自己唔想同團內人拍拖。」曾與林韋辰拍拖的她，被問到是否覺得男藝人較花弗？她坦言男友人不是太有安全感，而她是巨蟹座，很需要安全感。說到曾傳出緋聞的盛品備時，她就避談說：「呢個就唔講喇。」

講到盛品備早前在訪問中大爆有十多年未見過王征同女性拍拖，呂晶晶說：「呢個我就唔知，不過王生都會讚女仔靚，佢都有讚過我幾靚，(可有見過王生的女伴？)同王生都係工作上接觸，私底下無交流。」

陳爽透露兒子已六個月大，今年將會與家人一起食飯慶祝母親節。問到可想老公代兒子送母親節禮物給她？她笑謂沒有甚麼東西想要。產後極速修身的她，對目前的體重仍未感滿意，表示與產前仍有少許距離。問到她會否再生BB？她說：「BB仲細，未咁快，再打算，老公畀好多自由我。」她又透露婚後都是忙於打理海味生意。

接受《魯豫有約》專訪 向華強憶兒時往事

香港文匯報訊 向華強日前接受鳳凰衛視《魯豫有約》的專訪。這是向華強入行以來的首個專訪，他第一次直面回應坊間的各種傳聞，攜手太太憶述香港電影圈的黑色歲月，更帶魯豫參觀了他的宅邸。

童年生活艱辛留深刻印象

向華強的父親是國民黨軍官，共娶了4個老婆，向華強的母親是三房太太，由於母親的性格懦弱，導致即使是一家人也過着兩種截然不同的生活，其他幾房的孩子錦衣玉食，向華強卻只有等到過年才有新衣服穿，平時還要靠母親的支撐才勉強達到溫飽。

向華強對於父親一直很陌生，在他4歲的時候，父親離開香港，他也只是聽說他父親的事蹟。向華強沒有從父親那得到一點好處，向華強說：「只有聽的



向華強和太太接受《魯豫有約》專訪獨家披露67年的人生歷程。

份，看都沒有看過。」向華強至今對父親還是存在一點怨恨，他說：「他生了13個，卻不好好照顧，我連父親摸我頭的印象都沒有。」

做沒有任何緋聞的電影老闆

向華強攜手太太一起接受了魯豫的訪問，講述兩人33年婚姻的點滴。向大回憶上世紀八十年代的時候向華強就跟他發誓做沒有緋聞的電影老闆，多年來，兩人工作生活幾乎形影不離。向華強為了給太太安全感，所有與女明星的洽談都是由向大出面。向大為自己丈夫鳴不平：「看內地的網站我會氣得厥過去，開始說他強姦了利智、劉嘉玲，現在已經增加到八個……李連杰讓我不要生氣，因為大家都知道不是真的……劉嘉玲跟我們的關係又那麼好。」節目中也採訪到劉嘉玲，劉嘉玲提起在她事業最不如意的時候，向氏夫婦對她的幫助，依舊記憶猶新。他們也一同回憶了香港電影圈的黑色歲月，向大講述梅艷芳被打始末，張國榮最後一通撥出去的電話為什麼打給她等跟眾巨星的患難之交。

林敏聰爆梁漢文 缺席優先場謝票

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)導演郭子健、林敏聰及梁漢文及何超儀前晚到電視城錄影《今晚睇李》，並宣傳新片《全力扣殺》，眾人齊聲笑指會當主持李思捷有到，更會互爆大鑊。阿聰又大爆梁漢文及超儀之前缺席電影優先場謝票，二人即一臉尷尬並稱稍後會現身謝票。

阿聰與梁漢文前晚又大玩有味笑話，透露在節目中重現熱線網絡的「曬鮑魚」及「洗碟聲」一幕，更認真地準備了道具，實行挑戰電視尺度。梁漢文又笑指阿聰因片段而成為「高登男神」，阿聰即得戒的說：「我就快出閃卡，仲要係無衫喇種閃卡。」

導演郭子健是電視迷一名，對於無線近日播出的《武則天》他亦有留意，並在社交網站說：「低胸係唐代特色，況且裸露不等於淫穢，香港觀眾好明白事理，都要有身材才能露。」不過他表示仍會繼續追看《武》劇。此外，他亦有留意近日重播的《大時代》，身為該劇超級粉絲的他，自爆曾找偶像劉松仁拍電影《救火英雄》，可惜因撞期而未能合作。



林敏聰與梁漢文大講有味笑話。

蘇志威手傷仍滲血



蘇志威雖戴上護手套，但仍隱約看到傷口。

香港文匯報訊 蘇志威、關楚耀(Kelvin)、楊超成等昨日出席智能電話卡發布會，蘇志威左手早前不小心被家養的狗咬傷，昨日仍然戴上護手套，並隱約看到傷口，他透露將會到醫院為傷口拆線，但由於工作繁忙，相信未能夠接受物理治療的安排。他透露傷口仍會痛楚，因新長出的肉跟皮膚發炎，導致手腕活動幅度受影響，唯有自己勤力郁動代替物理治療。他表示傷後一星期就已經繼續開演唱會，幸好已經可以拿味高峰表演，但唱兩小時後，傷口滲血。提到跟狗狗的相處，他表示：「我沒有懲罰牠，因真的不關牠事，只是一般家居意外。(狗狗錫你?)可能牠知道傷到我，所以態度有少許不同，平日都不太理我，最近都常常走到我身邊。」

Kelvin表示今次支持陳少寶而亮相活動，大讚對方除了音樂外，對新事物都有團火力求突破，他表示：「今次張電話卡可謂造福人群，我們經常去內地工作都有用，因為我不時會返內地去校園唱歌，分享自己心路歷程，希望大家不要遇到挫折就輕易放棄，為社會帶來正面訊息。」而他正忙於準備拍電影跟籌備六月澳門演唱會，投入做運動操體能，他笑言胸肌有三個頭大，但暫時未滿意，覺得身形偏瘦，要繼續努力，問到哪個部位不滿意？他說：「手臂跟胸肌都要加強，股肌都有練，靠做瑜珈練，平日我會拗腰同拱橋，有時將照片放上網，被朋友笑我是彭丹接班人。」

陳倩揚為次子辦百日宴



陳倩揚日前為二公子陳義穎舉行百日慶祝派對。

香港文匯報訊 藝人陳倩揚日前為二公子陳義穎舉行百日慶祝派對，對，哥哥義廷大清早就起床，與倩揚到場準備。倩揚為了獎勵哥哥為弟弟出心出力，特別在現場安排了哥哥義廷最喜愛的彩虹顏色波波和卡通人物氣球，並鼓勵他繼續做100分的好哥哥，繼續愛錫弟弟，做個好榜樣。

弟弟義穎當日好像知道自己做主角，全程笑咪咪，逗得到場朋友如高海寧、宋熙年等非常開心。但最好笑的是到切蛋糕一

刻，弟弟義穎卻睡着了，正如當年哥哥一歲生日派對一樣。

陳倩揚「左擁右抱」當然充滿喜悅：「睇返嗰張我抱住弟弟攬住哥哥的照片，真的感覺好窩心，見到哥哥好痛錫和好緊張弟弟，我非常感動。哥哥已經深深明白弟弟是家庭的一分子，他自己是哥哥，一定要保護弟弟。所以在派對上，一有朋友抱住弟弟，哥哥就會好緊張，怕其他人會帶走弟弟，像保鏢一樣，非常好笑。」

王力宏 運動Look 拍手錶廣告



香港文匯報訊 王力宏(LeChom)連續第五年任手錶代言人。新一輯廣告，在攝氏十度以下的台北市拍攝，以運動健將的衝勁為創作主題。演藝事業如日方中的LeChom難得騰出空檔，在長時間拍攝工作中仍時刻精力十足！